Egy szinhaz Lear kiraly eladasén a I1.-V. felvonas helyszinét a felvonasok el6tt sorsoljak ki. A nézétér négy részre
oszlik, a nézsk a székiikkel egyiitt atiilnek egy masik teriiletre, ha éppen az a rész a kovetkezs helyszin, ahol 6k iilnek.
Tegyiik fel, hogy mind a négy teriilet elég nagy ahhoz, hogy ha kivilasztjuk az egyiket, akkor oda le is tudjuk tenni

a székiinket, és minden teriiletet egyenld eséllyel valasztunk ki magunknak. Hanyszor akkora annak a val6szindsége,
hogy kétszer kell ,koltozniink”, mint annak, hogy csak egyszer?



